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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES CUATRO DE ENERO DE DOS MIL
VEINTICUATRO

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cuatro días del mes de enero de dos mil veinticuatro a las
quince horas, cinco minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE,
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HERRERA GARCÍA MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ
LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, VILICA
HERRERA MARBELLA, Y VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. MARTHA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el
quórum reglamentario.

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con
su venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PRESENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, PRESENTE;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PRESENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, PRESENTE;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora
Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL VIERNES
VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DE 2023

3° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-319, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
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180.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 4-174-0-0-16-2, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR ROGERS IVÁN SÁNCHEZ
BRIONES, UBICADO EN LA LOTIZACIÓN EL TRIUNFO DE LA PARROQUIA URBANA
SANTA CLARA, COMPROMETIDO TOTALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DE CALLE
LOTIZACIÓN EL TRIUNFO, PARROQUIA URBANA SANTA CLARA, INCLUYE ACERAS Y
BORDILLOS.

4° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA TERCERA REFORMA A LA
ORDENANZA QUE REGLAMENTA LA REGULARIZACIÓN DE LOTES, FAJAS,
EXCEDENTES O DIFERENCIAS DE ÁREAS DE PROPIEDAD PRIVADA, ASÍ COMO EL
ERROR TÉCNICO ACEPTABLE PRESCRITO EN EL COOTAD

CONCEJAL CAÑIZARES PLÚAS MADELINE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Jorge Anchundia Tello,
Señora Mariana Herrera García y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, A
FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A
FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A
FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL VIERNES VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DE 2023

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor
Jorge Anchundia Tello y Señora Marbella Vilica Herrera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA,
PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA,
A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A
FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-319, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 180.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 4-174-0-0-16-2, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR ROGERS
IVÁN SÁNCHEZ BRIONES, UBICADO EN LA LOTIZACIÓN EL TRIUNFO DE LA
PARROQUIA URBANA SANTA CLARA, COMPROMETIDO TOTALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE CALLE LOTIZACIÓN EL TRIUNFO, PARROQUIA URBANA
SANTA CLARA, INCLUYE ACERAS Y BORDILLOS

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo
y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada
por Señor Jorge Anchundia Tello y Señora Mariana Herrera García, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PROPONENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA TERCERA
REFORMA A LA ORDENANZA QUE REGLAMENTA LA REGULARIZACIÓN DE LOTES,
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FAJAS, EXCEDENTES O DIFERENCIAS DE ÁREAS DE PROPIEDAD PRIVADA, ASÍ
COMO EL ERROR TÉCNICO ACEPTABLE PRESCRITO EN EL COOTAD

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor señor Síndico ayúdenos con una
explicación al respecto.

ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO.- Buenas
tardes como ustedes conocen la orientación del Alcalde es siempre ir perfeccionando lo que
se ha hecho tanto en esta administración como en la anterior del señor Salazar, existe una
ordenanza de excedentes en donde ha ameritado hacer correcciones, por ejemplo una de
ellas es la fórmula que establece el artículo 4 de la ordenanza principal no tenía el
porcentaje dentro de la ecuación, la fórmula no estaba contenta, en la página dos del
proyecto de ordenanza; otro factor importante es que se precisa en el artículo 5, se
modifica en el artículo 12, en el sentido de qué es lo que debe hacer cada quien, por decir la
Subdirección de Avalúos y Catastros, la Subdirección de Desarrollo Territorial, así como la
Dirección General de Desarrollo Territorial, lo que pasaba antes era que me enviaban un
informe que decía que acogía lo que indicaban los informes técnicos, lo que debía decir era
que es técnicamente procedente la determinación del excedente que se adjudique al
privado, etcétera, que el levantamiento está bien hecho, se está buscando hacer esas
precisiones; otra precisión adicional como bien nos orienta el Alcalde, tratemos de hacer
más en menos tiempo para simplificar tiempo a la ciudadanía.

CONCEJAL VILICA HERRERA MARBELLA.- Señor Alcalde, buenas tardes propongo y
elevo a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada
por Señor Jorge Anchundia Tello y Señora Mariana Herrera García, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, PROPONENTE;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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Siendo las quince horas, diecisiete minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves cuatro de enero de dos mil veinticuatro, el
señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


